

Sirop cu extract de Pătlagină și Miere

100ml

DESCRIERE

Un sirop bogat în mucilagii, vitamina K, taninuri, polifenoli, alantoina datorită compoziției care include pătlagina și miere. Produs eficient și bine tolerat atât în rândul copiilor, cât și al adulților datorită efectului emolient și reconfortant de la nivelul sistemului respirator și gustului plăcut. Siropul este recomandat pentru susținerea sistemului respirator (ajută la formarea sputei și la eliminarea acesteia) și a sistemului imunitar (sprijină capacitatea de autoapărare a organismului).

PROPRIETĂȚI

Pătlagina, prin acțiunea emolientă, favorizează fluidificarea secrețiilor traheo-bronșice și asigură un aport bogat de nutrienți și substanțe bioactive, necesar suplimentării dietei pentru ameliorarea tulburărilor funcționale ale tractului respirator, menținerea sănătății căilor respiratorii (superioare și inferioare). **Patlagina** este utilizată în tusea productivă pentru efectul expectorant, dar este și un bun antiseptic și antibacterian, emolient împreună cu mierea din compoziția produsului. Fluidifică secrețiile bronșice, elimină mucusul și sputa, decongestionează căile respiratorii.

Mierea polifloră este un stimulator al sistemului imunitar, crește rezistența organismului și administrată copiilor poate îmbunătăți starea generală de sănătate ; conferă un efect emolient asupra căilor respiratorii, dar și un gust plăcut.

RECOMANDĂRI

Se recomandă adulților și copiilor cu vârste de peste 2 ani cu afecțiuni ale tractului respirator care implică tuse cu expectorație (bronșite, traheobronșite, astm bronșic, răceală, gripă, pneumonie) sau orice condiție de natură să afecteze sănătatea tractului respirator superior și inferior.

AVERTIZĂRI/PRECAUȚII

Produsul conține zahăr și miere!

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

Acesta este un supliment alimentar. Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască un regim alimentar variat și specific; adăugați exercițiile fizice corespunzătoare și echilibru mental.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul datei de expirare înscrisă pe ambalaj.

Se recomandă agitarea energică a flaconului înainte de utilizare!

Contraindicat persoanelor diabetice!

Nu este recomandat persoanelor cu sensibilitate la oricare dintre componentele produsului.

Consumul excesiv poate avea efect laxativ!

INGREDIENTE

Ingrediente pentru 100 ml

Extract apos (decoct) 1:10 din frunze de **Pătlagină** (*Plantago lanceolata*) 15,0%

Apă purificată

Conservant: sorbat de potasiu

Îndulcitori: zahăr, miere polifloră

MOD DE ADMINISTRARE

Copii 2 - 6 ani: 1 linguriță (5 ml) de sirop de 2 ori pe zi.

Copii cu vârsta peste 6 ani: 2 lingurițe (10 ml) de sirop de 2 ori pe zi.

Adulți: doza recomandată este de 10 ml de sirop de 2 - 3 ori pe zi.

MOD DE PREZENTARE

Flacon 100 ml